EXACTO SPEED 
BASIC
PROFESIONÁLNÍ STOPKY 
Děkujeme, že jste si vybrali profesionální stopky. Tyto digitální stopky mají měření mezičasu, stejně jako normální displej času. Abyste se s novým výrobkem seznámili co nejlépe, doporučujeme pečlivě přečíst tento návod a uchovat jej pro případné další použití.
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A. POPIS
· Displej zobrazující čas, datum, den v týdnu, 12/24 hodinový formát (dle požadavku uživatele)
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· stopky s displejem mezičasu  a přesností 1/100 sekundy
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· Budík s každodenním vyzváněním
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· Opakovaná hodinová signalizace
B. STOPKY
· Tiskněte tlačítko MODE dokud se nezobrazí číslice vteřin. Pokud tato číslice není nula, stiskněte START/STOP a ukončete měření času, potom stiskněte SPLIT/RESET a znovu tím nastavíte stopky zpět na nulu.
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· Stiskněte tlačítko START/STOP a začne měření času. Stisknutím  SPLIT/RESET  získáte mezičas během měření času. Displej ukáže mezičas a opětovným stiskem  se zase vrátíte na displej měření času.
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· Můžete opět stisknout START/STOP a měření času ukončit.

· Také je možné stisknout START/STOP a znovu pokračovat v měření času. Stisknutím SPLIT/RESET znovu nastavíte stopky zpět na nulu.

C. DISPLEJ ČASU, KALENDÁŘ, DNY V TÝDNU A BUDÍK 

· Stiskněte tlačítko MODE, dokud nebudou stopky v režimu času, potom stiskněte START/STOP a zobrazí se měsíc, datum a den v týdnu

· Stisknutím SPLIT/RESET se zobrazí čas buzení, pak naráz stiskněte tlačítka START/STOP a SPLIT/RESET a aktivujte/deaktivujete budík.

Pict

D. NASTAVENÍ ČASU A KALENDÁŘE

· Pokud jsou stopky v normálním režimu času, stiskněte 3x tlačítko MODE. Číslice vteřin a den v týdnu začnou blikat, to znamená, že stopky jsou v režimu nastavení času.

· Stiskněte tlačítko START/STOP a začne nastavování číslic. Stiskem a držením tlačítka dojde k rychlejšímu nastavování číslic. 

· Stisknutím SPLIT/RESET vyberete vteřiny, minuty, hodinu, datum, měsíc a den v týden (A/P je 12-ti hodinový režim, kdy A znamená AM–dopolední čas, P znamená PM-odpolední, H znamená 24 hodinový režim nastavení).

· Po provedeném nastavení, stiskněte MODE a vrátíte se zpět do režimu času.

E. NASTAVENÍ BUDÍKU

· V normálním režimu času stiskněte 2x tlačítko MODE, čas a den v týdnu začnou současně blikat; znamená to, že stopky jsou v režimu budíku.

· Stiskněte SPLIT/RESET a vyberete hodinu a minutu, stiskem tlačítka START/STOP zrychlíte nastavení číslic hodin a minut. Stisknutím MODE se vrátíte zpět do režimu času.
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F. NASTAVENÍ OPAKOVANÉ HODINOVÉ SIGNALIZACE
· V normálním režimu času stiskněte a držte nejdříve tlačítko SPLIT/REST, potom stiskněte tlačítko MODE. Den v týdnu  bude zobrazovat na displeji plnou část, což znamená, že opakovaná hodinová signalizace je zapnuta.

· Můžete přepínat tlačítko MODE pro zapnutí nebo vypnutí hodinové signalizace. Na displeji se neobjeví žádná část dne v týdnu, pokud bude hodinová signalizace vypnutá.
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G. PÉČE O VAŠE STOPKY

· Nikdy se nepokoušejte sami rozmontovat nebo opravit vaše stopky.

· Chraňte vaše stopky před extrémním horkem, nárazy a před dlouhým vystavením přímému slunci.

· Stopky můžete utírat lehce namočeným čistým hadříkem. Na nepoddajné skvrny použijte jemné mýdlo. Nepoužívejte silné chemikálie jako je benzín, čistící prostředky, aceton, alkohol, repelenty proti hmyzu, ty všechny mohou poškodit pouzdro i uzávěr přístroje.

· Pokud stopky nepoužíváte, uchovávejte je na suchém místě.

· Nedovolte přímému kontaktu s tekutinami, parfémy, krémy na opalování a dalšími toaletními potřebami, které mohou způsobit zničení plastických částí stopek. Pokud dojde ke kontaktu s těmito toaletními potřebami, okamžitě stopky utřete suchým a čistým hadříkem. 
Na trh dodává: 
Velkoobchod Jasněna Vláhová
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