Nástěnné hodiny JVD NR27043 s rádiem řízeným strojkem 
Návod na používání

Začínáme

Vložte baterii (AA, 1.5V). po vložení baterie se strojek automaticky nastaví ručky do polohy 12 hodin. 

Automatické nastavení správného času

Každý den se čas aktualizuje pomocí radiového signálu DCF. Vyhledávání signálu probíhá každý den v 02:00, 05:00, 11:00, 14:00, 17:00 a ve 23:00. Potom, co je spojení úspěšně navázáno a čas aktualizován, další vyhledávání ten den už neprobíhá- aktualizace je jednou denně. Pokud je vyhledávání signálu neúspěšné pokračují hodiny bez aktualizace a pokusí se aktualizovat další den.

Příjem signálu

Automaticky- Proces automatického vyhledávání signálu zahájíte vložením baterie. Pokud bude vyhledávání úspěšné, ručky se nastaví na správný čas podle informace ze signálu za 3 až 8 minut.

Reset

Stisknutím tlačítka reset hodiny resetujete. Ručky se nastaví do polohy 12 hodin a začnou vyhledávat signál a 3 až 8 minutách se čas automaticky nastaví.
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Nevyhazujte tento výrobek do běžného domácího odpadu!  Odneste ho do sběrných surovin, kde se ho dokážou zbavit odborně a recyklovat ho. Použitý výrobek můžete vrátit prodejci. Neodborná likvidace výrobku může závažně poškodit životní prostředí. Ekologická likvidace tohoto zařízení je zajištěna v rámci kolektivního systému Retela.  

Vybité baterie hoďte do odpadkového koše, který je k tomu určený.







Dovozce Jasněna Vláhová tímto prohlašuje, že výrobek je ve shodě se základními požadavky a s dalšími příslušnými ustanoveními směrnice 1999/5/ES. 
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Na trh dodává: 


Jasněna Vláhová


Nové Město nad Metují
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