(DE) Radiogesteuerter Wecker JVD RB 850
Gebrauchsanweisung
Am Anfang

1.
Öffnen Sie die Tür des Batteriefaches (1). Legen Sie zwei neue Batterien (1,5V AA) ein. Achtung: Legen Sie die Batterien entsprechend der Polarität +/- ein. Nach dem Einlegen können Sie das Batteriefach schließen.

2.
Nach dem Einlegen der Batterien sucht das Gerät das Signal automatisch heraus. Die Anknüpfung der Verbindung dauert ungefähr 2-8 Minuten.
3.
Das Gerät wird über ein Signal täglich um 03.00, 04.00, 05.00 und 06.00 Uhr eingestellt. Wenn die DCF-Verbindung erfolgreich ist leuchtet das Symbol der Funkturm auf dem Bildschirm.
4.
Wenn Sie den Verbindungsversuch zu einem anderen Zeitpunkt des Betriebes führen möchten, drücken Sie und halten Sie die UP-Taste (3).
Die Zeit- und Datumeinstellung mit der Hand

1.
Drücken Sie und für ein paar Sekunden halten Sie die TM SET-Taste (2). Die Jahreszahlen beginnen zu blinken. Mit Hilfe der UP- (3) und DOWN-Tasten (4) stellen Sie das gewünschte Jahr ein.
2.
Beim Drücken der TM SET-Taste bestätigen Sie die Einstellung und wechseln Sie zu einem nächsten Einstellung. Der Einstellungsablauf ist folgender: Jahr → Monat → Tag im Monat→ Sprache des Wochentages → 12/24-Stunden-Format → Temperatureinheiten ˚C / ˚F. Wenn der Wert blinkt, können Sie den mit Hilfe der UP- (3) und DOWN-Tasten ändern. Beim Halten wird die Funktion beschleunigt.
3.
Um die Einstellung zu beenden drücken Sie die TM SET-Taste (2).
Sprache des Wochentages

Siehe Die Zeit- und Datumeinstellung mit der Hand. ENG= Englisch, DEU= Deutsch, FRA= Französisch, ITA= Italienisch, ESP= Spanisch.

Temperatur und Feuchtigkeit

Messbare Temperatur: von - 9˚C bis +50˚C  (von -15˚F bis 122˚F)

Messbare Feuchtigkeit: von 10% bis 99%

Die Einstellung des Weckers
1.
Drücken Sie und für ein paar Sekunden und halten Sie die ALM SET-Taste (5). Die Weckstunde auf dem Bildschirm beginnt zu blinken. Mit Hilfe der UP- (3) und DOWN-Tasten (4) stellen Sie die gewünschte Weckstunde ein. (Beim Halten der UP- oder DOWN-Tasten wird die Funktion beschleunigt). Beim Drücken der ALM SET-Taste (5) bestätigen Sie die Einstellung und wechseln Sie auf die Weckminute Einstellung, wo Sie genauso wie bei der Einstellung der Weckstunde vergehen.
2.
Die Alarmfunktion aktivieren sie so, dass Sie den ON / OFF Schiebeschalter (6) auf die Position ON verschieben.

3.
Die Einstellung des Weckers beenden Sie und bestätigen Sie beim drucken der SET TM-Taste (2).

Die Beleuchtung und die Weckwiederholung
1.
Die Beleuchtung des Bildschirmes aktivieren Sie beim Drücken der LIGHT / SNOOZE-Taste (7).
2.
Wenn die Weckzeit eintritt, ertönt der akustische Alarm des Weckers. Das Klingeln kann unterbrochen und um 5 Minuten verschoben werden, wenn Sie die LIGHT / SNOOZE-Taste (7) drücken.
3.
Wenn Sie den Alarm nicht verschieben sondern völlig ausmachen wollen, bewegen Sie den Schiebeschalter ON / OFF-Schalter (6) auf die OFF-Position.

Umweltschutz – Auflösung der elektrischen und elektronischen Anlagen
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Werfen Sie nie dieses Produkt in den Mülleimer. Bringen Sie es auf Schrottplätze, auf denen Sie es loswerden und professionell recyceln können. Benutzte Produkte können Sie den Verkaufern zurückgeben. Unsachgemäße Entsorgung kann ernsthaft der Umwelt schäden. Eine ökologische Entsorgung dieses Gerätes wird im kollektiven System Retela zur Verfügung gestellt.

Werfen Sie verbrauchte Batterien in den Müll, der dafür vorgesehen ist.

Der Importeur Jasněna Vláhová erklärt, dass das Produkt in Übereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten Bestimmungen der Richtlinie 1999/5/EG ist.

