Funkwecker RB856 – Bedienungsanleitung
AUTOMATISCHE EINSTELLUNG DES EMPFANGS VON FUNKSIGNAL
Öffnen Sie die Batterieabdeckung und legen Sie die 2 AA-Batterien entsprechend der angezeigten Polarität so ein, dass der Wecker an wird. Verwenden Sie das Drehrad auf der Rückseite des Weckers, um die genaue Zeit von 12:00 Uhr einzustellen. Drücken Sie das Uhrsymbol erneut, um den Sekundenzeiger in diese Position zu bewegen. Entfernen Sie die Batterien und setzen Sie sie erneut in den Wecker ein. Das Gerät empfängt automatisch ein Funksignal. Wenn die Signalsuche nicht sofort startet, warten Sie.
MANUELLE EINSTELLUNG DES FUNKSIGNALS
Stellen Sie den Sekunden-, Minuten- und Stundenzeiger auf 12:00. Drücken Sie die Funkturm-Taste für 3 Sekunden. Der Empfang des Signals dauert ca. 3-8 Minuten. Wenn das Signal erfolgreich empfangen wurde, stellen sich die Zeiger automatisch auf die richtige Zeit ein. Wenn das empfangene Signal schwach ist oder der Signalempfang fehlschlägt, beginnt die Uhr von der 12:00 Position zu gehen und schaltet automatisch in den Signalempfangsmodus um (sechsmal am Tag – um 2:00, 5:00, 11:00, 14:00, 17:00, 23:00), bis das Signal erfolgreich empfangen wurde.
MANUELLE ZEITEINSTELLUNGEN
Nach dem Einlegen der Batterien stellen Sie die gewünschte Uhrzeit auf der Rückseite des Weckers mit dem Drehknopf ein. Drücken Sie die Uhrsymboltaste, um den Sekundenzeiger einzuschalten. 
RESETIEREN
In seltenen Fällen funktionieren die Tasten möglicherweise nicht oder die Uhr reagiert nicht auf den Tastendruck. In diesem Fall entfernen Sie die Batterien und warten Sie ca. 2 Minuten. Legen Sie dann die Batterien wieder ein.
EINSTELLEN DES WECKERS
Drehen Sie den Wecker-Knopf, um die gewünschte Weckzeit einzustellen. Drücken Sie den ON/OFF-Schiebeschalter auf der rechten Seite des Weckers, um den Wecker ein- oder auszuschalten. Die Dauer des Klingelns ist 30-45 Minuten.
LIGHT & SNOOZE FUNKTION
Die LIGHT & SNOOZE-Taste auf der Oberseite des Weckers hat zwei Funktionen: 1) Wenn der Wecker zur eingestellten Zeit klingelt, drücken Sie die LIGHT & SNOOZE-Taste, um den Wecker zu unterbrechen. Es beginnt in ca. 4 Minuten erneut zu klingeln. Die Dauer von einem Klingeln ist 2 Minuten. Danach wird das Klingeln ausgeschaltet und der Wecker kehrt automatisch in den Wiederholungsmodus zurück. Die gesamte automatische Wiederholungszeit ist ungefähr 30-60 Minuten. 2) Drücken Sie diese Taste, um die grüne Hintergrundbeleuchtung des Einstellrads für einige Sekunden zu aktivieren, unabhängig davon, ob die Weckzeit ein oder aus ist.
SICHERHEITSVORKEHRUNGEN
[bookmark: _GoBack]Es ist empfohlen, die Batterien alle 12 Monate zu wechseln, um die Genauigkeit zu halten und die Qualität des empfangenen Signals zu erhalten. Es ist immer notwendig, neue und qualitativ hochwertige Batterien zu verwenden. Wenn Sie den Wecker längere Zeit nicht benutzen, entfernen Sie die Batterien. Faktoren, die den Empfang des Funksignals stören: Haushaltsgeräte, Fernseher in weniger als 2 Meter Entfernung, größere Entfernung vom Sender.
